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Протокол № 26/26/25/25/25 

спільного засідання  постійних комісій 
 

від 06 грудня 2024 року                                                                 м. Лозова      
       
Присутні депутати: 
АРТЕМЕНКО Л.В.;   БУНЯКІН В.О.;     ВОРОНКІН А.В.;    ДІТКО С.В.;                
ДУДЧЕНКО Г.В.;   ІГОЛЬНІЦИН С.М.;   КАЛАШНИК А.Ф.; КІНЖАЛОВ В.В.;     
КОРНІЄНКО П.С.;    КРИКУН В.В.;       КУРІННИЙ А.С.;    ЛАПТЄВ В.М.;         
НЕЧВОЛА В.О.;      ПАРТАЛА В.К.;    ПИЛИПЧУК А.В.;   ПОГОРЄЛОВА Т.І.;   
ПОНОМАР М.Г.;     РУДЕНКО Т.О.;     СПІРОВ І.М.;    СТИФАНИЩЕН М.Ю.; 
ЧЕРВОНА О.А.;       ШАПКО О.В.;        ШУЛЬГА В.К. 
          
Запрошені:   
ГОЧ Вадим Вікторович – голова Лозівської районної ради; 
РОМАХ Володимир Іванович - начальник Лозівської районної військової 
адміністрації; 
СКОРОХОД Маргарита Вікторівна – заступник начальника фінансового 
управління Лозівської районної військової адміністрації; 
ФОМИНИЧЕНКО Тетяна Валентинівна – начальник відділу організаційної, 
правової та кадрової роботи виконавчого апарату районної ради; 
ШЕВЧЕНКО Олена Володимирівна – начальник відділу бухгалтерського обліку 
та господарського забезпечення виконавчого апарату районної ради; 
ЯЦЕНКО Юрій Вікторович - головний спеціаліст відділу організаційної, 
правової та кадрової роботи виконавчого апарату районної ради; 
ХАРИТОНОВА Наталія Миколаївна - головний спеціаліст відділу 
організаційної, правової та кадрової роботи виконавчого апарату районної ради. 

 
За дорученням депутатів проводив спільне засідання п’яти постійних 

комісій голова постійної комісії з правових питань, депутатської діяльності 
та місцевого самоврядування ЛАПТЄВ Володимир Миколайович. 

 
СЛУХАЛИ:  ЛАПТЄВА Володимира Миколайовича – головуючого, 

про порядок денний спільного засідання постійних комісій. 
На голосування поставлено питання про затвердження порядку денного 



спільного засідання постійних комісій з восьми питань, а саме: 
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1. Про внесення змін до Комплексної Районної Програми територіальної 

оборони Лозівського району та підтримки інших військових підрозділів 
Збройних Сил України на 2021-2026 роки, затвердженої рішенням районної 
ради від 29 квітня 2021 року (зі змінами). 
​ Доповідає: ГОЧ Вадим Вікторович – голова районної ради. 
​ 2. Про внесення змін до рішення районної ради від 15 грудня 2023 року 
«Про районний бюджет Лозівського району на 2024 рік» (зі змінами). 
​ Доповідає: СКОРОХОД Маргарита Вікторівна – заступник  начальника 
фінансового управління Лозівської районної військової адміністрації. 
​ 3. Про районний бюджет Лозівського району на 2025 рік. 
​ Доповідає: СКОРОХОД Маргарита Вікторівна – заступник  начальника 
фінансового управління Лозівської районної військової адміністрації. 
​ 4. Про оплату праці. 
​ Доповідає: ШЕВЧЕНКО Олена Володимирівна – начальник відділу 
бухгалтерського обліку та господарського забезпечення, головний бухгалтер 
виконавчого апарату районної ради. 
​ 5. Про присвоєння  голові  Лозівської  районної  ради  чергового рангу 
посадової особи місцевого самоврядування. 
​ Доповідає: ФОМИНИЧЕНКО Тетяна Валентинівна – начальник відділу 
організаційної, правової та кадрової роботи виконавчого апарату районної ради. 
​ 6. Про проведення звітів депутатів районної ради перед виборцями.  
​ Доповідає: ФОМИНИЧЕНКО Тетяна Валентинівна – начальник відділу 
організаційної, правової та кадрової роботи виконавчого апарату районної ради. 
​ 7. Про затвердження плану роботи районної ради на 2025 рік. 
​ Доповідає: ФОМИНИЧЕНКО Тетяна Валентинівна – начальник відділу 
організаційної, правової та кадрової роботи виконавчого апарату районної ради. 
​ 8.  Про присвоєння звання «Почесний громадянин Лозівського району». 
​ Доповідає: ГОЧ Вадим Вікторович – голова районної ради. 

 
ВИРІШИЛИ: Затвердити  порядок денний спільного засідання постійних 

комісій в цілому. 
Голосували одноголосно. 

 
1) СЛУХАЛИ: ГОЧА Вадима Вікторовича – голову районної ради, про 

внесення змін до Комплексної Районної Програми територіальної оборони 
Лозівського району та підтримки інших військових підрозділів Збройних Сил 
України на 2021-2026 роки, затвердженої рішенням районної ради від 29 квітня 
2021 року (зі змінами).​  

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно. 



 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували одноголосно. 
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 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 
та земельних відносин: Голосували одноголосно. 

●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –     
культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
2) СЛУХАЛИ: СКОРОХОД Маргариту Вікторівну – заступника 

начальника фінансового управління Лозівської районної військової 
адміністрації, про внесення змін до рішення районної ради від 15 грудня        
2023 року «Про районний бюджет Лозівського району на 2024 рік» (зі змінами). 

ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    
діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно. 

 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 
розвитку та екології: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 
та земельних відносин: Голосували одноголосно. 

            ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –       
               культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
3) СЛУХАЛИ: СКОРОХОД Маргариту Вікторівну – заступника 

начальника фінансового управління Лозівської районної військової 
адміністрації, про районний бюджет Лозівського району на 2025 рік. 

В обговоренні взяв участь депутат районної ради ВОРОНКІН А.В. 
ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати районній раді підготовлений проект 

рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 
 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            

  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно. 
 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 

розвитку та екології: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 

та земельних відносин: Голосували одноголосно. 
            ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –       

      культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
 
4) СЛУХАЛИ: ШЕВЧЕНКО Олену Володимирівну – начальника відділу 

бухгалтерського обліку та господарського забезпечення, головний бухгалтер 
виконавчого апарату районної ради, про оплату праці. 
​   ВИРІШИЛИ:  Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 
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 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            

  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно. 
 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 

розвитку та екології: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 

та земельних відносин: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  – 

культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
 

          5) СЛУХАЛИ: ФОМИНИЧЕНКО Тетяну Валентинівну – начальника 
відділу організаційної, правової та кадрової роботи виконавчого апарату 
районної ради, про присвоєння  голові  Лозівської  районної  ради  чергового 
рангу посадової особи місцевого самоврядування.  
​ В обговоренні взяв участь депутат районної ради ВОРОНКІН А.В.​  

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                            
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 

 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської       
      діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно. 
●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 

розвитку та екології: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 

та земельних відносин: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –      
      культурного розвитку: Голосували одноголосно. 

 
6) СЛУХАЛИ: ФОМИНИЧЕНКО Тетяну Валентинівну – начальника 

відділу організаційної, правової та кадрової роботи виконавчого апарату 
районної ради, про проведення звітів депутатів районної ради перед виборцями. 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                         
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно. 
●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 

розвитку та екології: Голосували одноголосно. 
 ● Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 

та земельних відносин: Голосували одноголосно. 
 ●  Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –      



     культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
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7) СЛУХАЛИ: ФОМИНИЧЕНКО Тетяну Валентинівну – начальника 
відділу організаційної, правової та кадрової роботи виконавчого апарату 
районної ради, про затвердження плану роботи районної ради на 2025 рік. 

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 
рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 

 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                         
  власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської    

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно.              
 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного 

розвитку та екології: Голосували одноголосно. 
 ● Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу 

та земельних відносин: Голосували одноголосно. 
 ●  Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –      
     культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
​​        
8) СЛУХАЛИ: ГОЧА Вадима Вікторовича – голову районної ради, про 

присвоєння звання «Почесний громадянин Лозівського району». 
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати районній раді підготовлений проект 

рішення з даного питання прийняти як рішення ради. 
 ●   Постійна комісія районної ради з питань бюджету та спільної                         
      власності територіальних громад: Голосували одноголосно. 
 ●   Постійна комісія районної ради з правових питань, депутатської         

діяльності та місцевого самоврядування: Голосували   одноголосно.            
 ●  Постійна комісія районної ради з питань соціально – економічного   

розвитку та екології: Голосували одноголосно. 
 ●  Постійна комісія районної ради з питань агропромислового комплексу  

та земельних відносин: Голосували одноголосно. 
 ●  Постійна комісія районної ради з гуманітарних питань та соціально  –      
     культурного розвитку: Голосували одноголосно. 
 

Голова постійної комісії районної                                                                                      
ради з питань бюджету та спільної  
власності територіальних громад                                          В.К.ШУЛЬГА  
                 ​                                                                
Голова постійної комісії  районної                                             
ради з правових питань, депутатської 
діяльності та місцевого самоврядування​                       В.М.ЛАПТЄВ                 
 
Голова постійної комісії 
районної   ради з питань соціально-                                    
економічного розвитку та екології                                         В.О.НЕЧВОЛА 
         
Голова постійної комісії районної ради                                       
з питань агропромислового комплексу та 
земельних відносин                                                            ​    А.В.ВОРОНКІН 
                                                                                                    
Голова постійної комісії районної  



ради з гуманітарних питань та 
соціально-культурного розвитку                                          В.В.КРИКУН 
 


